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Αλληλεγγύη σε κάθε καταπιεσμένο, απ' όπου
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Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε από το αφοα στις 17/09/25.

Περιεχόμενο

Αλληλεγγύη σε κάθε καταπιεσμένο, απ' όπου κι αν προέρχεται

✍� Χριστιάνα Ευτυχίου

Κατά τη διάρκεια της προηγούμενης εβδομάδας, η κοινότητά μας, σε συνεργασία με άλλες
συλλογικότητες (BDS Cyprus, United for Palestine), επραγματοποίησε δράση απέναντι που το
προεδρικό, όπου σταθερά κάθε μέρα για 12 ώρες εθκιεβάζουνταν, που διαφορετικά αλληλέγγυα,
συνεχόμενα τα ονόματα συνανθρώπων μας που εδολοφόνησε η πολεμική μηχανή του Ισραήλ στη
Γάζα.

Την τελευταία μέρα της παρέμβασης, εκάμαν την εμφάνισή τους κάποια άτομα με ακροδεξιές
αντιλήψεις. Ήρταν στο χώρο με ενωτική σημαία τζιαι απαιτούσαν να μάθουν τον λόγο που εμείς
κάμνουμε τούντη παρέμβαση.

Το κύριο επιχείρημα τους ήταν το πλέον κλασικό του ακροδεξιού λόγου: «Για την Κύπρο ίνναμπου
κάμνετε; Πού είσαστε εσείς όταν εμείς μιλούμε για την Κύπρο;» Με την πεποίθηση μάλιστα ότι «εσείς
εν ασχολείστε τζιαι εν σας κόφτει για την Κύπρο» απαιτούσαν να κατεβάσουμε την παλαιστινιακή
σημαία.

Επειδή αντιλαμβαννούμαστε τον αυξανόμενο κίνδυνο της εθνικιστικής ακροδεξιάς ρητορικής
απαντούμε.

Στην Παλαιστίνη εξευτελίζεται, κάθε λεπτό που περνά, η αξία της ανθρώπινης ζωής. Τωρά, την ώρα
που γράφουμε τούντο κείμενο, άμαχοι δολοφονούνται εν ψυχρώ. Την εφτομάδα που εθκιεβάζαμε
ονόματα εφτάσαμε στες 18,000 δολοφονημένων ανθρώπων, αριθμός που ηλικιακά εκάλυπτε μόνο τα
ονόματα θυμάτων έως 18 χρονών. Εξαιρούνται που την εξίσωση οι συνανθρώποι μας των οποίων τα
ονόματα εν εκαταγράφηκαν ποττέ. Έσ̌ιει βιβλία ολόκληρα που μαρτυρούν τα ονόματα ατόμων
μεγαλύτερων ηλικιών.

Το ακροδεξιό αφήγημα που στέκεται απέναντι σε τούτον ούλλον τον πόνο, προτάσσει ότι η
εξαθλίωση των Παλαιστινίων εν κατώττερη που τζείνη των (Ελληνο)Κυπρίων το ’74. Περιμένουν να
δεχτούμε ότι η αξία της ανθρώπινης ζωής έσ̌ιει σαφές μέτρο, τζείνο της «εθνοτικής» καταγωγής.

Επομένως, ξεκαθαρίζουμε το αυτονόητο: Η ανθρώπινη ζωή έσ̌ιει την ίδια αξία παντού. Εν
επιτρέπουμε σε κανένα μέτρο να δικαιολογήσει τη γενοκτονία ενός ολόκληρου λαού, ούτε
χρησιμοποιούμε το ιστορικό παρελθόν του πραξικοπήματος τζιαι της εισβολής ως μέσο για να
δικαιολογήσουμε την απραξία μας στο σήμερα. Είμαστε αλληλέγγυα με ούλλα τα καταπιεσμένα
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άτομα, στην Κύπρο τζιαι παντού. Αν μη τι άλλο, ούλλος ο πόνος που συνοδεύκει αφηγήσεις
γεγονότων του ’74 πρέπει να μας κάμει να θέλουμε να στεκούμαστε αλληλέγγυα με τους
Παλαιστίνιους τζαι όι απέναντί τους.

Όταν εμαζευτήκαν στον χώρο της δράσης τζιαι άλλα αλληλέγγυα άτομα, χωρίς καμιά κλιμάκωση, οι
ακροδεξιοί εφύαν. Για άλλη μια φορά, φαίνεται ότι ο μόνος τρόπος που έχουμε για να διεκδικούμε τα
πλέον αυτονόητα, αλλά τζιαι οτιδήποτε πέραν τούτων, εν μέσω της αλληλεγγύης τζαι της
υποστήριξης που το ένα στο άλλο.

Ευχαριστούμε ούλλα τα άτομα που μας εστηρίξαν τούτες τις μέρες με τες φωνές τους τζιαι τον
χρόνο τους, αλλα τζιαι με την παροχή χυμών, νερών τζιαι φρούτων που μας έφερναν μες τον
καύσωνα, πολλοί εκ των οποίων ήταν οικονομικοί μετανάστες.

Εννά συνεχίσουμε ενωμένα να τασσούμαστε ενάντια στην εξαθλίωση του καθενού που εμάς. Εν θα
σταματήσουμε να διεκδικούμε τζείνο που μας αξίζει, ακόμα τζιαι αν σήμερα καλούμαστε να
διεκδικούμε τα αυτονόητα ✊�

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Παλαιστίνη, Ηλεκτρονικά Άρθρα,
Δεκαετία 2020-2029, 2025, αφοα, Κοινότητα Αγώνα (Ομάδα), Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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